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Aos (vinte e um) dias do mês de outubro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede

clo Poder Legislativo Municipal, sito a Travessa Álvaro de Freitas, 06, Centro, nesta

cidade, à hora Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos
Seúores Vereadores do Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a

presidência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora
regimental os vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o

1o secretário João Apolinário dos Santos, 2o secretátrio José Lourenço dos Santos,

Marcio Santos Silva, Aerton Araújo de Jesus, Carlos Rodrigues de Santana, Jozeano

Francisco dos Santos, José Lourenço dos Santos, João Guilherme Costa Soares.

Havendo quórum legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, no expediente,
dando início a abertura dos trabalhos legislativos. O Sr. Presidente convida o 1o

secretário João Apolinário dos Santos para fazer a leitura das Atas da 54o sessão

ordinária e 3o sessão Extraordinâria. Em seguida o Sr. Presidente coloca asAtas da

54o sessão ordinária e 30 sessão Extraordinátria, Atas aprovadas por todos os

Parlarnenlares presentes. O sr. Presidente convida o 1o secretário João Apolinário dos

Santos para fazer a leitura da mensagem do Projeto de Lei do Plano Plurianual
202612029. Justificou-se a substituição da vereadora Joedna Moura (PSD) nas

comissões, sendo que o vereador Aerton Araújo de Jesus assume como presidente da

Conrissão de Saúde e suplente na Comissão de Fiscalizaçáo, Obras e Serviços

Publicos. Dando inicio ao grande expediente, faz o uso da palavra o vereador Aerton
Àraujo de Jesus: O vereador destacou a importància do PPA, explicando que é um
instrumento de planejamento de méclio e longo prazo que orienta as leis orçamentárias
e as políticas públicas do rnunicípio. Ressaltou que o projeto é essencial e deverá ser

aprovado, antecedendo a apresentaçáo da LOA. Faz o uso da palavra o vereador

Jozeano Francisco dos Santos: O vereador agradeceu a Deus pelas bênçãos e à
secretária Agnes e à prefeita Francecleide pelo empeúo. Informou sobre o projeto da

praça "Crescer Brincando", concedida pelo governo do Estado, e indicou o bairro
Casulão coino local para sua instalação, destacando a importância do espaço para a

comunidade. Faz o uso da palavra o vereador Marcio Santos Silva: O vereador

destacou os avanços e obras recentes no município, agradecendo à prefeita

Francecieide pelo compromisso com o desenvolvimento evalorizaÇão dos servidores.

Ressaltou a importância de atençáo aos projetos orçamentários para evitar erros,

elogiori a atuaçáo da secretária de Saúde e reconheceu o trabalho dos vereadores em

prol da população. Dando inicio ao pequeno expediente faz o uso da palavra o

vereador Carlos Rodrigues de Santana: O vereador agradeceu a aprovação dos

projetos de reajuste salarial dos servidores municipais. Solicitou que o reajuste seja

CASA LEGISLATIVA VEREADOR AROALDO FONTES DO NASCIMENTO

'I'[TTWESSAALVAIIO DE IIREITAS, 06 - CENTRO - P EDRINHAS/SE - CEP: 49350-000 - FONE (79)3648-t784



ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE

.........CASALF.GlS}4TlV'ÔJEREADoRARoáLDoForyTESDoNASClMEN

destacou sua imporlància para os próximos quatro anos. Cobrou ainda o pagamento

do prograrra Previne, em atraso há nove meses, pedindo que a gestão negocie e efetue

o pagatxento ainda este ano. Faz o uso da palavra o vereador João Apolinário dos

Santos: O vereador manifestou apoio ao projeto do PPA e aos reajustes concedidos

aos servirlores municipais, destacando a irnporlância da valorização do

luncionalismo. Reiterou pedido para construção de dois pontos de ônibus um na saída

cle Pedrinhas (sentido Riachão do Dantas) e outro na entrada do povoado Mutumbo,
solicitando que a prefeita busque novos recursos para atender à demanda, já que os

valores previstos foram redirecionados para a reforma dapraça da igreja do Mutumbo.
Faz o uso da palavra o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento: O
presiclente destacou a apresentação da Lei para o período de 2026 a 2029 e a
recomposição das comissões permanentes da Casa. Relatou ações de iluminação no

povoado, solicitou melhorias na limpeza pública, retirada de entulhos e reforço na

segurança com instalação de câmeras em pontos estratégicos da cidade. Sugeriu a

construção e revitalizaçáo de pontos de ônibus e calçamentos, parabenizando a

prefeita, o deputado Fabio Reis e o vereador Apolinário pela indicação da nova praça

<1o povoado Mutumbo. Neste mornento nada mais havendo a tratar, o Senhor

Ilresiclente declara encerrada a Sessão Ordinária e determinou a lavratura da ATA e

convoca os vereadores para próxima sessão em dia e horário regimental.
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